

CERTIFICATE OF CORRECTION  
PLAT OF SHELLEY LANE ADDITION  
CITY OF SHERIDAN, SHERIDAN COUNTY, WYOMING

STATE OF WYOMING    )  
                          ) ss  
COUNTY OF SHERIDAN)

I, David M. Graham, a Registered Land Surveyor, Wyo. No. 529, do hereby certify that on behalf of Robert B. Hume and Marie B. Hume, the owners and subdividers of all of the lands contained within the Shelley Lane Addition to the City of Sheridan, Wyoming, as platted and recorded as instrument number 699409 on page number 163 in Plat Book Number 1 in the Office of the County Clerk of Sheridan County, Wyoming, on December 31, 1976, I have reexamined all of the courses and distances set forth in said plat, including all exterior boundaries, and all lots, blocks and streets contained therein, and find and determine that the following corrections or revisions should be made:

- (1) The North lot line distance, Lot 1, Block 2, should read 139.69' vs 139.66' as shown on plat.
- (2) The length of the common lot line between Lot 7 and Lot 8, both contained in Block 2, should read 96.00' vs 90.00' as shown on plat.
- (3) The South lot line distance, Lot 12, Block 2, should read 79.76' vs 80.00' as shown on plat.
- (4) The length of the common lot line between Lot 22 and Lot 23, both contained in Block 2, should read 104.23' vs 104.21' as shown on plat.
- (5) The length of the common lot line between Lot 23 and Lot 24, both contained in Block 2, should read 102.47' vs 102.42' as shown on plat.
- (6) The length of the common lot line between Lot 24 and Lot 25, both contained in Block 2, should read 100.70' vs 100.62' as shown on plat.
- (7) The length of the common lot line between Lot 25 and Lot 26, both contained in Block 2, should read 98.93' vs 98.83' as shown on plat.
- (8) The North lot line distance, Lot 26, Block 2, should read 97.12' vs 97.15' as shown on plat.
- (9) The West segment of the North lot line distance should read 36.38' vs 36.49' as shown on plat, of Lot 17, Block 2.

- (10) The South boundary distance at the East entrance to Michael Drive from Dunnuck Street should read 60.02' vs 60.00' as shown on plat.

I further certify that all of the courses and distances for the exterior boundaries of said addition were found to be correct, and that upon correction and revision of the various lot line and street distances set forth above, all of the courses and distances set forth upon said plat are mathematically correct to standard land division accuracies.

WITNESS my hand this 28th day of June, 1977.

David M. Graham RLS  
David M. Graham, Wyo. No. 529

STATE OF WYOMING )  
 ) ss  
COUNTY OF SHERIDAN)

Subscribed, sworn to and acknowledged before me this 28th day of June, 1977, by David M. Graham.

Donna J. French  
Notary Public

My Commission Expires: October 15, 1977